

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Iva Flekalová

Název bakalářské práce: Mezinárodní spolupráce Kraje Vysočina

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. PhDr. Lubomír Pána, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá jednou z důležitých a mnohdy opomíjených oblastí veřejné správy, tj. mezinárodní spoluprací. V našem případě mezinárodní spoluprací kraje Vysočina. Zasazuje oblast mezinárodní spolupráce do komplexu činnosti veřejné správy, což dokumentuje na relevantních zákonech a předpisech. Přínosem práce je, že se zabývá nejen současným stavem mezinárodní spolupráce kraje Vysočina, ale také koncepcí jejího dalšího rozvoje. Vlastním studiem dokumentů a rozhovory se zainteresovanými pracovníky ověřila studentka pozitiva i nedostatky ve zkoumané oblasti činnosti kraje Vysočina. K tomu využila řadu veřejných zdrojů, zejména pak vnitřních zdrojů a legislativních dokumentů kraje Vysočina. Na práci lze ocenit nejen analýzu uvedené problematiky, ale také provedené rozhovory. Práce splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1) 11. – 13.5.2016 pořádal hejtman Jihočeského kraje 1. Fórum partnerských regionů Jihočeského kraje. Na tomto setkání v Č. Krumlově vystoupil také Martin Hyský, člen Rady kraje Vysočina a člen prezidia ERDV. Jak pan Hyský hodnotil toto setkání, zejména ve vztahu využitelnosti pro kraj Vysočina.

Datum: 12.5.2016

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce